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THE

NEXPECTED

combination

5 colori di Cottocemento dal design contemporaneo.
Una reinterpretazione ceramica delle lastre in cemento
contaminata elegantemente dal pregio antico di

terrecotte umbre, toscane e francesi,

per soluzioni in grado di sposare gusto, tradizione e innovazione.

THE UNEXPECTED combination

5 colours of Cottocemento with a contemporary design.

A new ceramic take on concrete slabs, given an elegant, prestigious edge reminiscent
of traditional terracotta tiles from Umbria, Tuscany and France, for tasteful
solutions that team tradition with innovation.

Une SURPRENANTE combinaison

5 couleurs de Cottocemento au design contemporain.

Une réinterprétation céramique des plaques en ciment dans laquelle on retrouve
I’élégance des précieuses terres cuites a I’ancienne, typiques des régions italiennes
d’Ombrie et de Toscaneainsi que de la tradition francaise, pour des solutions alliant
raffinement, legs du passé et innovation.

DIE UNERWARTETE Kombination

Die 5 Farben von Cottocemento mit zeitgemaBem Design.

Eine Neuinterpretation aus Keramik der Zementplatten mit den eleganten
Einfliissen der alten meisterhaften Terrekotta-Boden aus Umbrien, der Toskana und
Frankreich, flir Losungen, die Geschmack, Tradition und Innovation zu vereinen
fahig sind.

UNA INESPERADA combinacion

5 colores de Cottocemento de disefio contemporéaneo.

Una reinterpretacién en ceramica de las placas de cemento elegantemente
contaminada por la belleza antigua de las terracotas de Umbria, Toscana y Francia,
para soluciones que logran combinar estilo, tradicién e innovacion.
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FLOOR:
Peppery HM 03 NAT SQ
150x600 / 6”"x24”

WALL and COUNTER:
NORR Gréd RR 02 NAT SQ
1200x2780 / 48"x110”
GLOCAL Iron GC 20 SP SQ
1600x3200 / 63"x126"

HAIKU

PEPPERY HM 03

EBTERE
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Tan HM 04 SAT SQ
750x750 / 30"x30”

FLOOR:
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HAIKU

PEARLY HM 01
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FLOOR:
Charme Maiolica di Sant’Antonio Black
150x150 / 6”"x6”

WALL:
Pearly HM 01 NAT SQ
300x600 / 12"x24”



HAIKU

PEPPERY HM 03

FLOOR:

Peppery HM 03 NAT SQ
300x300 / 12"x12”
WALL:

Charme Scraped NAT NO SQ
75x300 / 3"x12"




HAIKU
LICORICE HM 06
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Licorice H
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FLOOR:
Licorice HM 06 NAT SQ
600x600 / 24"x24”

WALL:

Licorice HM 06 NAT SQ
150x600 / 6”x24”
Peppery HM 03 NAT SQ
300x600 / 12"x24”

HAIKU

LICORICE HM 06
PEPPERY HM 03

HAIKU 15




HAIKU

TAN HM 04

FLOOR:

Tan HM 04 NAT SQ
600x600 / 24"x24”
WALL:

JURUPA Camp JP 04 NAT SQ
200x1200 / 8"x48”
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PEPPERY HMO3 =N
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FLOOR:
Peppery HM 03 NAT SQ
600x600 / 24”"x24”

WALL:

Maiolica di Sant’Antonio Black
150x150 / 6”"%x6”
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PEARLY HM 01

FLOOR:

Pearly HM 01 NAT SQ

600x600 / 24"x24”

WALL:

Charme Brick Tan HM 04 NAT NO SQ
75x300 / 3"x12”
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PEARLY
HM 01

750x750 / 30"x30"
NAT SQ / SAT SQ

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24"
NAT SQ

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

300x300 / 12"x12"
NAT SQ

Stucchi consigliati
ﬁ' Recommended grouts

KERAKOLL 02 Grigio Luce

MAPEI 111 Grigio Argento

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

Moderate variation

24

750x750 / 30"x30"
NAT SQ / SAT SQ

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24"
NAT SQ

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

300x300/12"x12"
NAT SQ

Stucchi consigliati

Recommended grouts

KERAKOLL
MAPEI
LATICRETE

Shade variation

Moderate variation

03 Grigio Perla

110 Manhattan

89 Smoke Grey

HAI1KU 25
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PEPPERY
HM 03

750x750 / 30"x30"
NAT SQ / SAT SQ

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24"
NAT SQ

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

300x300/12"x12"
NAT SQ

900x900 / 36"x36"
STSQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

750x750 / 30"x30”
NAT SQ / SAT SQ

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24”
NAT SQ

150x600 / 6"x24”
NAT SQ

300x300 / 12"x12”
NAT SQ

900x900 / 36"x36”
STSQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro KERAKOLL 04 Grigio Ferro
MAPEI 113 Grigio Cemento MAPEI 112 Grigio Medio
LATICRETE 34 Sand Stone LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation Shade variation

N Y
) 1 )
;’VE' 7 .'v:‘s'

Moderate variation Moderate variation

26 HAIKU 27




LICORICE
HM 06 HAIKU

LICORICE HM 06

600x600 / 24"x24”
NAT SQ

300x600 / 12"x24”
NAT SQ

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

300x300/12"x12"
NAT SQ

900x900 / 36"x36"
STSQ

Stucchi consigliati
/,j Recommended grouts

KERAKOLL 05 Antracite
MAPEI 114 Antracite
LATICRETE 45 Raven

Shade variation

L A FLOOR:
Iicorice

V3 Licorice HM 06 NAT SQ

L A 4 600x600 / 24°x24"

Moderate variation

28 HAIKU 29




RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING

UBERSICHT UBER FORMATE UND VERPACKUNGEN

RECAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES
SINOPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES

KPATKAA MHOOPMALINA O ©®OPMATAX N YTTAKOBKAX

MIBTIEREAR
CVO 2/®™
r— -— —_— - S_—
Mosaico 36T Battiscopa** Gradino A** Gradino G** Gradino B Gradino B Ang.
750x750 600x600 300x600 150x600 300x300 900x900 300x300 72x600 300x600 300x600 330x600 330x330
30”x30” 247x24” 12"x24” 67x24” 12"x12” 36"x36” 12"x12” 27/8"x24” 127x24” 12”x24” 13'/5"x24” 13/5"x13/5”
FORMATI - SIZES DECORI - DECORS PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES
Spessore - Thickness z9mm =9mm z9mm z9mm =9mm =20 mm
Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT
PEARLY HM 01 A UH24 SQ26 SQ21 Su21 uJ18 = SR43 SS08 TB29 TB34 TB44 TB39
CAMEL HM 02 A UH25 SQ27 SQ22 Su22 UJ19 - SR44 S$S09 TB30 TB35 TB45 TB40
| PEPPERY HM 03 A UH26 SQ28 SQ23 SuU23 UJ20 A SR45 S$S10 TB31 TB36 TB46 TB41

TAN HM 04 A UH27 S$Q29 SQ24 SuU24 UJ21 A SR46 SS11 TB32 TB37 TB47 TB42
LICORICE HM 06 - SQ30 SQ25 SuU25 UJ22 A SR47 $S812 TB33 TB38 TB48 TB43
Peso lordo per scatola

@’ Gross weight per box
Poids bt par bore " 23,26 23,58 26,10 26,92 22,50 37,60 6 10 7 7 4 4
Bes Opyo ropoars
:ezzi pfer ?Jcatola

N o 2 3 7 14 12 1 - - - - - -
Wiy eopaers
mq. ;catola
mg. box
e bt 1,125 1,08 1,26 1,26 1,08 0,81 - - = = - -
Taq. Mc: J:]opotSKe
Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Pitche ) patte complete 42 40 40 40 48 18 - - - - - -
Cajas / pallet completo
Kopo6ok B nanete
mapaliet 47,25 43,20 50,40 50,40 51,84 14,58 - - - . - -

Materiale rettificato e monocalibro - Squared and monocaliber - Ware nachkalibriert und im monokaliber - Materiel rectifie et a un sol calibre
Material rectificado y monocalibre - PekTuduumpoBaHHbIn 1 ogHOKanmbepHbIi MaTepuan Bo Bcex hopmarax u ¢ ntobbiM TUNMOM NOBEPXHOCTU

A: Disponibile - Available - Available - Lieferbar - Disponible - Disponible - JocTynHbli

90x90 Shade variation NAT ST
* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoracion en red - [lekop B ceTu @ ‘ ? 7V o @ R9 R11
** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausfiihrung mit Eckabrundung - Faconnage a bord rond - Acabado canto romo - MnuTka ¢ 3aBanom ‘i E @ —_ Qop® | cirmon| |reonince | | restimce
heavy foot indoor residential walltile outdoor Moderate variation
traffic commercial settings

NAT: Naturale - Natural | ST: Strutturata 20 mm - Structured 20 mm setting

30 HAIKU 3
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CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411-G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHNS MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPE[HEE 3HAYEHWE MIRAGE
BRARKFHE a3 EN 1441 - GIVEMEE MIRAGEFH9{E
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHBIE XAPAKTEPUCTUKM - RSHFE
LATI
SIDES - SEITEN EN ISO +0,6% MAX CONFORME
COTES - CANTOS 10545-2 (+ 2,0 mm MAX) COMPLYING
PASMEPbBI CTOPOH - fll2
SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (+ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONWNHA - EE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,5% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+1,5 mm MAX) COMPLYING
KOCOYIONIbHOCTb - BAFHE
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,5% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (+ 2,0 mm MAX) COMPLYING
KPUBW3HA CTOPOH - ERE
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,5% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (+ 2,0 mm MAX) COMPLYING
KPUBWM3HA NINLIEBOM NMOBEPXHOCTU - TFEEEE
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO < 05% <01%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 i =
BOAOMOM NOWEHWE - IRk
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S>700 N (<7,5mm)
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT EN ISO $21.300N (>7,5 mm) I9mm: S>2.400N R>48 N/mm?
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 Z20mm: S212.500N R>48 N/mm?
MPEAEN MPOYHOCTM MPU U3TMMBE - INERE R > 35 N/mm2.
RESISTENZA ALL’'URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5080
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE '
YAAPOCTOWMKOCTb - L aiREE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO 5 5
s 4 <175 mm <150 mm
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6
CTOVIKOCTb K UCTUPAHMIO - TREESREE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 105458 - 0=7,3x10¢°C"
KO3®OULIVEHT JIMHEMHOT O TEPMUHYECKOTO PACLUMPEHNS - £t S Ak 04
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
CTOVKOCTb K MEPEMAIAM TEMMEPATYPbI - i Hha 25
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO30OCTOMKOCTb - M1
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO B MIN A LA HA
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 :
XUMUYECKASA CTONKOCTb - ML mER
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
YCTONYMBOCTb K MATHOOBPASOBAHMIO - PS5 1HE
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAENEHWE CBUHLA W KAAMUS - SAFISRAIHERL
NAT SAT |ST 20mm
DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 - >1
ASTM C1028 Dry SCOF > 0,60 > 0,60 - > 0,85
SCIVOLOSITA ANSI| A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,42 - >0,65
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 N RO ; R
CKOJIb3KOCTb - BrigtE DIN 51097 - - - A+B+C
ENV 12633 > CL1 - - cL2
BS 7976 >36 >36 - >36
[TecnoTest - G3357-02 - GS4 GB3 - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fur die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA
Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [ins ceprudukatos o6pauwaiitecs 8 komnakmio Mirage SpA - £ FEAMIES, #HBREMirage Spaidl




MIRAGE

Porcelain.Design.Sustainability

Made in Italy

www.mirage.it
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
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